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1.  Οδηγίες  ασφαλείας
ΣΗΜΑΝΤΙΚΈΣ  ΟΔΗΓΊΕΣ  ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ
Προσοχή:  Διαβάστε  προσεκτικά  αυτή  τη  σελίδα  για  να  διασφαλίσετε  την  ασφαλή  λειτουργία  της
συσκευής.

Διαβάστε  προσεκτικά  τις  οδηγίες!
• Ακολουθήστε  όλες  τις  οδηγίες  ασφαλείας  και  λειτουργίας  όταν  χρησιμοποιείτε  αυτό  το  προϊόν.

Φυλάξτε  τις  οδηγίες  σε  ασφαλές  μέρος!
• Θα  πρέπει  να  φυλάξετε  τις  οδηγίες  ασφαλείας  και  λειτουργίας  για  μελλοντική  αναφορά.

Ακολουθήστε  τις  προειδοποιητικές  οδηγίες!
• Θα  πρέπει  να  ακολουθείτε  αυστηρά  όλες  τις  προειδοποιήσεις  που  αναγράφονται  στο

προϊόν  και  στις  οδηγίες λειτουργίας.

1.1  Προφυλάξεις
• Μην  φορτίζετε  τον  πομποδέκτη  ή  την  μπαταρία  όταν  είναι  βρεγμένα.
• Βεβαιωθείτε  ότι  δεν  υπάρχουν  μεταλλικά  αντικείμενα  μεταξύ  του  πομποδέκτη  και  της  μπαταρίας.
• Χρησιμοποιείτε  μόνο  αξεσουάρ  που  συνιστώνται  από  την KENWOOD.
• Εάν  οποιοδήποτε  μέρος  του  πομποδέκτη  έχει  υποστεί  ζημιά,  μην  αγγίζετε  τα  κατεστραμμένα  μέρη.

Όταν  συνδέετε  ακουστικά,  μειώστε  την  ένταση  του  πομποδέκτη.  Λάβετε  επίσης  υπόψη
ότι  η  απενεργοποίηση  του  squelch  μπορεί  να  αλλάξει  την  ένταση  του  ήχου.

• Μην  τοποθετείτε  ένα  καλώδιο  μικροφώνου  γύρω  από  το σας  ενώ  βρίσκεστε  γύρω  από  μηχανήματα,  
καθώς  το  καλώδιο  μπορεί  να  μπλεχτεί.

• Μην  τοποθετείτε  τον  πομποδέκτη  σε  ασταθή  επιφάνεια.  Εάν  ο  πομποδέκτης
ενεργοποιηθεί/απενεργοποιηθεί  λόγω  πτώσης  ή  σοβαρή  κρούση,  οι  ρυθμίσεις  έντασης  ήχου  και  
καναλιών  μπορεί  να  μηδενιστούν.

• Προσέξτε  να  μην  τραυματίσετε  τα  μάτια  σας  με  το  άκρο  της  κεραίας.
• Μην  βυθίζετε  τον  πομποδέκτη  στο  νερό.
• Απενεργοποιείτε  πάντα  τον  πομποδέκτη  όταν  συνδέετε  αξεσουάρ.
• Η  συσκευή δεν  είναι  συνδεδεμένη συνέχεια  στην  παροχή  ρεύματος.  Βεβαιωθείτε ότι  το  βύσμα  της  

παροχής  ρεύματος  είναι  εύκολα  προσβάσιμο.
• Κατά  την  απόρριψη  των  μπαταριών  πρέπει  να  τηρούνται  οι  ισχύοντες  νομικοί κανονισμοί  της  χώρας  

ή  της  περιοχής  σας.
• Εάν  χρησιμοποιείται  ιμάντας  λαιμού  που  διατίθεται  στο  εμπόριο,  προσέξτε  να  μην  πιαστεί  ο

ιμάντας  λαιμού  σε μέρη  του  μηχανήματος.

Προειδοποίηση!
Απενεργοποιήστε  τον  πομποδέκτη  σε  αυτές  τις τοποθεσίες:
• Σε  εκρηκτική  ατμόσφαιρα  (εύφλεκτο  αέριο,  σωματίδια  σκόνης,  μεταλλική  σκόνη,  σκόνη  ξύλου  κ.λπ.).
• Κατά  την  παραμονή  σε  πρατήρια καυσίμων.
• Σε  τοποθεσίες  όπου  υπάρχει  κίνδυνος  έκρηξης  ή  όπου  πραγματοποιούνται  εργασίες  ανατίναξης.
• Στο  αεροπλάνο.  (Οποιαδήποτε  χρήση  του  πομποδέκτη  μπορεί  να  πραγματοποιηθεί  μόνο  με  εντολή

και  τις οδηγίες  του  πληρώματος.)
• Όπου  υπάρχουν  πινακίδες  κ.λπ.  που  ζητούν  να  απενεργοποιηθούν  οι  πομποδέκτες,
• Σε  ιατρικά  ιδρύματα.
• Κοντά  σε  άτομα  με  βηματοδότες.
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Προσοχή!
• Μην  τροποποιείτε  τον  πομποδέκτη.
• Μην  τοποθετείτε  τον  πομποδέκτη  πάνω  ή  κοντά  στους  αερόσακους  κατά  την  οδήγηση.  Όταν

ανοίξει  ο  αερόσακος,  ο  πομποδέκτης  μπορεί  να  εκτοξευθεί  και  να  χτυπήσει  τον  οδηγό  ή  τον
συνοδηγό.

• Μην  αγγίζετε  το  βύσμα  της  κεραίας  κατά  την  εκπομπή  ή  μην  εκπέμπετε  εάν  το  κάλυμμα  της
κεραίας  είναι  εκτεθειμένο  σε  μέταλλο.  Υπάρχει  κίνδυνος  εγκαυμάτων.

• Εάν  ο  πομποδέκτης  εκπέμπει  ασυνήθιστη  οσμή  ή  καπνό,  απενεργοποιήστε  αμέσως  τον
πομποδέκτη,  αφαιρέστε  την  μπαταρία  και  επικοινωνήστε  με  εναν  αντιπρόσωπο  της  KENWOOD.

• Η  χρήση  του  πομποδέκτη  κατά  την  οδήγηση  μπορεί  να  παραβιάσει  τους  κανονισμούς  οδικής
κυκλοφορίας.  Ελέγξτε  και  τηρήστε  τους  κανονισμούς  οδικής  κυκλοφορίας  στην  περιοχή  σας.

• Μην  εκθέτετε  τον  πομποδέκτη  σε  υπερβολική  ζέστη  ή  κρύο.
• Μην  μεταφέρετε  την  μπαταρία  με  μεταλλικά  αντικείμενα,  καθώς  αυτό  μπορεί  να  προκαλέσει

βραχυκύκλωμα  στις  επαφές της μπαταρίας.
• Κίνδυνος  έκρηξης  σε  περίπτωση  εσφαλμένης  αντικατάστασης  της  μπαταρίας.Αντικαταστήστε  μόνο  με

μπαταρίες  του  ίδιου  τύπου.
• Εάν  ο  πομποδέκτης  χρησιμοποιείται  σε  χώρους  με  ξηρό  περιβάλλοντα  αέρα,  μπορεί  εύκολα  να

δημιουργηθούν  ηλεκτρικά  φορτία  (στατικός ηλεκτρική  ενέργεια).  Εάν  ένα  ακουστικό  χρησιμοποιείται  
ως  αξεσουάρ  σε  τέτοιες  συνθήκες,  υπάρχει πιθανότητα  να  μεταδοθεί  ηλεκτρικό  ρεύμα  από  τον  
πομποδέκτη  στο  αυτί.  Μην  χρησιμοποιείτε ακουστικά/αξεσουάρ  μικροφώνου  σε  χώρους  όπου  
δημιουργείται  εύκολα  στατικός  ηλεκτρισμός.

• Όταν  συνδέετε  έναν  ιμάντα  χειρός  που  διατίθεται  στο  εμπόριο,  ελέγξτε  ότι  είναι  ανθεκτικός.  Ποτέ
μην  ταλαντεύετε  τον  πομποδέκτη  μπρος-πίσω  στη  ζώνη-  θα  μπορούσατε  να  χτυπήσετε  κατά
λάθος  ή  να  τραυματίσετε  κάποιον  με  τη  συσκευή.

1.2  Πληροφορίες  για  την  μπαταρία
Η  μπαταρία  περιέχει  εύφλεκτες  ουσίες,  όπως  οργανικό  διαλύτη.  Εάν  ο  χειρισμός  της  δεν  είναι  σωστός,  η
μπαταρία  μπορεί  να  εκραγεί  και  να  πάρει  φωτιά  ή  να  απελευθερώσει  υπερβολική  θερμότητα,  να
υποβαθμιστεί  η  απόδοσή  της  ή  να  εμφανίσει  άλλες  βλάβες.  Παρακαλείστε  να  δώσετε  ιδιαίτερη
προσοχή  στις  παρακάτω  οδηγίες  με τις πράξεις που  απαγορεύονται.

Κίνδυνος!
Μην  αποσυναρμολογείτε  ή  επισκευάζετε  την  μπαταρία!
Η  μπαταρία  διαθέτει  λειτουργία  ασφαλείας  και  προστατευτικό  κύκλωμα.  Εάν  αυτά  είναι  ελαττωματικά  ή
απενεργοποιημένα,  η  μπαταρία  μπορεί  να  υπερθερμανθεί,  να βγάλει  καπνό,  να  εκραγεί  και  να  πάρει
φωτιά.

Μην  βραχυκυκλώνετε  την  μπαταρία!
Ο  θετικός  πόλος  (+)  και  ο  αρνητικός  πόλος  (-)  δεν  πρέπει  να  συνδέονται  μεταξύ  τους  με  μεταλλικό
αντικείμενο  (π.χ.  συνδετήρα  ή  ένα  κομμάτι σύρμα).  Επομένως,  μην  μεταφέρετε  ή  αποθηκεύετε  την
μπαταρία  σε  δοχεία  μαζί  με  μεταλλικά  αντικείμενα  (εργαλεία,  μεταλλικά  κοσμήματα,  τσιμπιδάκια
μαλλιών  κ.λπ.).  Μια  βραχυκυκλωμένη  μπαταρία  διαρρέεται  από  υψηλό  ρεύμα  και  η  μπαταρία
μπορεί  να  υπερθερμανθεί,  να  βγάλει καπνό,να εκραγεί και να πάρει φωτιά.  Το  μεταλλικό
αντικείμενο  που  δημιουργεί το βραχυκύκλωμα  θερμαίνεται  επίσης.

Μην  καίτε  την  μπαταρία  και  μην  την  εκθέτετε  σε  υψηλές  θερμοκρασίες!
Εάν  το κάλυμμα της μπαταρίας  λιώσει,  ενδέχεται  η  διάταξη  ασφαλείας  να  υποστεί  ζημιά  ή  θα  αναφλεγεί  ο
ηλεκτρολύτης.

                            

             
    

              
    

              

            
              

         

Μην  βυθίζετε  την  μπαταρία  σε  νερό  και  μην  την  αφήνετε  να  βραχεί  με  οποιονδήποτε  άλλο
τρόπο!
Εάν  το  προστατευτικό  κύκλωμα  της  μπαταρίας  είναι  ελαττωματικό,  η  μπαταρία  μπορεί  να  υπερφορτιστεί
και  να  προκληθεί  ένα  απροσδόκητο  μπορεί  να  συμβεί  χημική  αντίδραση.  Η  μπαταρία  μπορεί  να
δημιουργήσει  θερμότητα  και  καπνό,  να  εκραγεί  και  να  πάρει  φωτιά.
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Προσοχή!
Κίνδυνος  έκρηξης  στις παρακάτω  περιπτώσεις:
•  Ακραίες  θερμοκρασίες  στις  οποίες  μπορεί  να  εκτεθεί  μια  μπαταρία  κατά  τη  χρήση,  την  αποθήκευση

ή  τη  μεταφορά,
• Χαμηλή  ατμοσφαιρική  πίεση  σε  μεγάλο  υψόμετρο,
• Η  αντικατάσταση  μιας  μπαταρίας  από  έναν  λανθασμένο  τύπο  που  μπορεί  να  παρακάμψει  μια

ασφάλεια  (για  παράδειγμα,  ορισμένες  τύποι μπαταριών  λιθίου),
• Η  ρίψη  μιας  μπαταρίας  σε  φωτιά  ή  σε  καυτό  φούρνο  ή  η  μηχανική  σύνθλιψη  ή  κοπή  μιας

μπαταρίας,

1.3  Δήλωση  συμμόρφωσης

Για  την ΕΕ:
Με  το  παρόν,  η  JVCKENWOOD  Europe  B.V.  δηλώνει  ότι  ο  ραδιοεξοπλισμός  τύπου  [KENWOOD]  UBZ-
LJ9E  συμμορφώνεται  με  την  οδηγία  2014/53/ΕΕ.  Το  πλήρες  κείμενο  της  "Δήλωσης  συμμόρφωσης
ΕΕ"  είναι  διαθέσιμο  σ  τ  η  ν  ακόλουθη  διεύθυνση  στο  διαδίκτυο:
https://www.kenwood.com/cs/com/ecdoc/

Κατασκευαστής:
JVCKENWOOD  Corporation
3-12.  Moriya-cho,  Kanagawa-ku,  Yokohama-shi,  Kanagawa  221-0022,  JAPAN

1.4  Διεύθυνση επικοινωνίας ΕΕ / Ελλάδα:

Διεύθυνση  επικοινωνίας  ΕΕ:
JVCKENWOOD  Europe  B.V.
Amsterdamseweg  37,  1422  AC  Uithoorn,  ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Διεύθυνση  επικοινωνίας  Ελλάδα::
Cobra Center Ltd.
25ης Μαρτίου 13 17778 Ταύρος Αττική ,Ελλάδα

5 



   

          

  
   

  
 

   

   

 

   

    

 

 

  

 

2. Πριν  από  την  εκκίνηση
2.1  Άνοιγμα συσκευασίας

 Ανοίξτε προσεκτικά  τις  συσκευές  και  βεβαιωθείτε  ότι  υπάρχουν όλα  τα  εξαρτήματα:

•  Πομποδέκτης  UBZ-LJ9E x 2
•  Μπαταρία  ιόντων  λιθίου  KNB-86L x 2
• Κλιπ  ζώνης  με  βίδες  x 2
• Τροφοδοτικό  USB  με  δύο  θύρες
• Καλώδιο  φόρτισης  USB-C x 2
• Οδηγίες λειτουργίας

2.2  Εξαρτήματα  και  λειτουργίες

9   -  Μικρόφωνο

10 -  Οθόνη λειτουργιών  LED

11 -  Κλιπ ζώνης

12 -  Μπαταρία Li-ion

13 -  Ένδειξη φόρτισης  LED

14 -  Υποδοχή φόρτισης  USB-C

15 -  Κουμπί απελευθέρωσης  μπαταρίας

1  - Κεραία

2  -  Πλήκτρο  Push-to-talk - PTT

3  -  Επάνω  πλήκτρο  λειτουργίών (FK1)

4  -  Κάτω πλήκτρο λειτουργίών (FK2)

5  -  Ενεργοποίηση/ Απενεργοποίηση/  
Ενταση ήχου

6  - Ενδείξη LED  RX  /  TX

7  -Μεγάφωνο

8  - Υποδοχή ακουστικών/μικροφώνου

6 
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Προσοχή!
• Επιτρέπεται  η  χρήση μόνο  αυθεντικών  μπαταριών.
• Μην  βραχυκυκλώνετε τις επαφές της μπαταρίας  και  μην  εκθέτετε  την  μπαταρία  σε  υψηλές 

θερμοκρασίες  ή  σε  φωτιά.
• Μην  προσπαθήσετε  να  ανοίξετε  το  περίβλημα  της  μπαταρίας.
• Μην  εγκαθιστάτε  την  μπαταρία  οταν βρίσκεστε σε  επικίνδυνους χώρους,  καθώς  δημιουργούνται  

σπινθήρες που  μπορεί  να  προκαλέσουν έκρηξη.
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2.3  Εγκατάσταση της  μπαταρίας  Li-ion

• Ευθυγραμμίστε  τις  εγκοπές  στο  κάλυμμα  της  μπαταρίας  με  τις  υποδοχές  στον  πομποδέκτη,  στη
συνέχεια  κρατήστε  το  κάλυμμα  και  πιέστε  το  προς  τα  πάνω  μέχρι  να  ακούσετε  ένα  "κλικ".

• Για  να  αφαιρέσετε  την  μπαταρία,  απενεργοποιήστε  πρώτα  τον  πομποδέκτη  και,  στη  συνέχεια,
πατήστε  και  κρατήστε  πατημένο  το  κούμπι απελευθέρωσης  της μπαταρίας.  Σύρετε  την  μπαταρία  5 
mm  προς  τα  πίσω  και,  στη  συνέχεια,  τραβήξτε  την  μπαταρία  προς  τα  πάνω  και  προς τα έξω.



   

        

      
     
      

   
     

   
     
   

      
      

     
     

     

    

      
     

    
      

    
              

             
   

2.4  Φόρτιση  της  μπαταρίας

Παρακαλούμε  φορτίστε  πλήρως  την  μπαταρία  πριν  από  τη  χρήση.

• Συνδέστε  το  τροφοδοτικό  USB  σε  μια  πρίζα  και
συνδέστε  το  καλώδιο  φόρτισης  USB-C  στη  θύρα
φόρτισης  της  μπαταρίας  στον  πομποδέκτη  και
στη  θύρα  USB  του  τροφοδοτικού.
Χρησιμοποιώντας  το  τροφοδοτικό,  μπορούν  να
φορτιστούν  ταυτόχρονα  2  μπαταρίες.  Η
μπαταρία  μπορεί  επίσης  να  φορτιστεί
ξεχωριστά  χωρίς  τον  πομποδέκτη.

• Κατά  τη  διάρκεια  της  διαδικασίας  φόρτισης,
η  ένδειξη  φόρτισης  ανάβει  με  κόκκινο
χρώμα,  υποδεικνύοντας  ότι  η  μπαταρία
φορτίζεται.  Όταν  η  μπαταρία  φορτιστεί
πλήρως,  η  ένδειξη  αλλάζει  σε  πράσινη.

Προσοχή!
• Χρησιμοποιήστε  μόνο  το  τροφοδοτικό  της συσκευασίας.

• Φορτίστε  την  μπαταρία  μόνο  σε εσωτερικούς χώρους.
• Όταν  ολοκληρωθεί  η  διαδικασία  φόρτισης,

αποσυνδέστε  το  καλώδιο  USB  από  την
μπαταρία  και  το  τροφοδοτικό  από  την  πρίζα.

2.5  Εγκατάσταση  του  κλιπ ζώνης
Ευθυγραμμίστε  το  κλιπ  ζώνης  με  τα  σημεία  στερέωσης  στο  πίσω  μέρος  του  πομποδέκτη  και
στερεώστε  το  με  τις  βίδες του.  Χρησιμοποιήστε  ένα  κατάλληλο  κατσαβίδι.  Η  αφαίρεση  της
μπαταρίας  διευκολύνει  την  εγκατάσταση.

8 



   

      
   

      
      

     
      

    
   

     
      
      

     
      

     
 

        
     

2.6  Χρήση  προαιρετικών  ακουστικών

Μπορείτε  να  συνδέσετε  ακουστικά  με  διπλή
υποδοχή  Kenwood (2,5 / 3,5 mm)  σε  αυτόν  τον
πομποδέκτη.  Για  πληροφορίες  σχετικά  με  τα
συμβατά  αξεσουάρ,  ανατρέξτε  στην  ιστοσελίδα  της
KENWOOD.

• Ανασηκώστε  ελαφρά  το πλαστικό κάλυμμα
απο το  επάνω  μέρος  και γυρίστε  το  
προσεκτικά  δεξιόστροφα  κατά  90 μοίρες  
προς τα πίσω.

• Τοποθετήστε  τα  βύσματα  πλήρως  στις
υποδοχές  των  υποδοχών.  Εάν  το  βύσμα
υποδοχής  δεν  εισαχθεί  σωστά,  μπορεί  να
προκύψουν  σφάλματα  επαφής  και  να
προκληθεί  θόρυβος.  Εάν  το  ακουστικό  είναι
εξοπλισμένο  με  πλήκτρο  PTT,  αυτό  μπορεί  να
χρησιμοποιηθεί  ανάλογα.

Προσοχή!
Για  να  αποφύγετε  βλάβες  στην  ακοή,  μειώστε  την
ένταση  του  πομποδέκτη  πριν  χρησιμοποιήσετε
ακουστικά.

9 
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3. Χρήση  του  πομποδέκτη

3.1  Ενεργοποίηση  και  απενεργοποίηση της  συσκευής
Γυρίστε  το  ρυθμιστή  έντασης  ήχου  δεξιόστροφα  για  να  ενεργοποιήσετε  τον  πομποδέκτη.  Η  οθόνη
ανάβει  πλήρως,  εμφανίζεται  για  λίγο  η  κατάσταση  φόρτισης  της  μπαταρίας  και  το  τρέχον  κανάλι  του
πομποδέκτη.  Στη  συνέχεια,  η  συσκευή  μεταβαίνει  σε  κατάσταση  αναμονής.  Για  να  απενεργοποιήσετε
τον  πομποδέκτη,  περιστρέψτε  το  ρυθμιστή  έντασης  ήχου  αριστερόστροφα.

3.2  Ρύθμιση  της  έντασης  του
Γυρίστε  το  ρυθμιστή  έντασης  δεξιόστροφα  για  να  αυξήσετε  την  ένταση  και  αριστερόστροφα  για  να  τη
μειώσετε.

3.3  Εκπομπή  και  λήψη ήχου
Όταν  είναι  ενεργοποιημένος,  ο  πομποδέκτης  βρίσκεται  στη  λειτουργία  "Λήψη"  και  μπορεί  να
λαμβάνει  σήματα  στο  καθορισμένο  κανάλι.  Για  να  στείλετε  ένα  μήνυμα,  πατήστε  το  πλήκτρο  <PTT>
και  μιλήστε  στο  μικρόφωνο.  Κρατήστε  πατημένο  το  πλήκτρο  <PTT>  μέχρι  να  ολοκληρώσετε  τη
μετάδοση.  Στη  συνέχεια,  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει  αυτόματα  στη  λειτουργία  λήψης.  Για  βέλτιστη
μετάδοση  φωνής,  το  μικρόφωνο  πρέπει  να  βρίσκεται  περίπου  2  -  3  εκατοστά  μακριά  από  το  στόμα
κατά  τη  μετάδοση.
Σημείωση:  Και  οι  δύο  πομποδέκτες  πρέπει  να  είναι  ρυθμισμένοι  στο  ίδιο  κανάλι  και  στον  ίδιο
κωδικό  QT/DQT.  Εάν  απελευθερωθεί  το  πλήκτρο  <PTT>  και η λειτουργία Roger Beep είναι
ενεργοποιημένη,  ακούγεται  ένα  ηχητικό  σήμα  στην  άλλη  συσκευή,  ,  για  να  σηματοδοτήσει  ότι  η
διαδικασία  μετάδοσης  έχει  ολοκληρωθεί.  Πληροφορίες  σχετικά  με  αυτό  μπορείτε  να  βρείτε  στο
κεφάλαιο  "Ρύθμιση  του  πομποδέκτη"  σε  αυτό  το  εγχειρίδιο.

3.4  Επαναφορά εργοστασιακών ρυθμίσεων
Για  να  επαναφέρετε  τον  πομποδέκτη  στις  εργοστασιακές  ρυθμίσεις,  προχωρήστε  ως  εξής:
Πατήστε  και  κρατήστε  πατημένα  τα  κουμπιά  <FK1>  και  <FK2>  ταυτόχρονα  για  3  δευτερόλεπτα.  Η
πορτοκαλί  λυχνία  LED  υποδεικνύει  την  έναρξη  της  πλήρους  επαναφοράς.  Μετά  την  επιτυχή
επαναφορά,  στην  οθόνη  εμφανίζεται  η  ένδειξη  "LJ9".



0
Reception 

mode

1 CH01 - CH32

2
Squelch 

level
SQ 0 - SQ 9

3
QT/DQT 

code

OFF, 
CT01 - CT38,
DT01 - DT83

VOX4 V.of / 1/2/3

5
Ringing 

tone
CA01 - CA20

Key tone6 KTOF / KTOn

Roger beep7 RBOF / RBOn

8
Feedback 

Tone
FTOF / FTOn

9 3 / 2 / 1 / 0

 
 

   

             
         

         
     

    
           

 

  
   

            
 

  

            
     

   

4.  Ρύθμιση  του  πομποδέκτη

Για  να  κάνετε  ρυθμίσεις  όπως  η  επιλογή  καναλιού  ή  ο  κωδικός  QT/DQT,  αυτός  ο  πομποδέκτης
διαθέτει  ένα  μενού  ρυθμίσεων.  Το  μενού  αυτό  λειτουργεί  ως  εξής:

• Ένα  παρατεταμένο  πάτημα  του  πλήκτρου  <FK1>  μεταβαίνει  στο  πρώτο επίπεδο  μενού.  Κάθε  
περαιτέρω  παρατεταμένο  πάτημα του  κλειδιού  προχωράει  ένα  επίπεδο.

• Στο  αντίστοιχο  μενού,  οι  ρυθμίσεις  πραγματοποιούνται  με  σύντομο  πάτημα  του  πλήκτρου  <FK1>  ή
<FK2>.

• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεται  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  
επιστρέφει

στη  λειτουργία λήψης.

Σημείωση:  Εάν  δεν  πατηθεί  κανένα  κουμπί  για  10  δευτερόλεπτα,  το  μενού  ρυθμίσεων  κλείνει  και  η
συσκευή  βρίσκεται  ξανά  σε  λειτουργία  λήψης.

Επισκόπηση  του  μενού  ρυθμίσεων:

Επίπεδο Επιλογές ΟθόνηΛειτουργία

Ένδειξη 
μπαταρίας

Επιλογή
καναλιού
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<FK1>  

  

4.1  Εναλλαγή  καναλιών
Για  να  μεταβείτε  σε  άλλο  κανάλι,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>,  ο  τρέχων  αριθμός  καναλιού  αναβοσβήνει  στην  οθόνη.
• Το  επιθυμητό  κανάλι  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  των  πλήκτρων  <FK1>  ή  <FK2>.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεται  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει

στη  λειτουργία λήψης.

Σημείωση:  Τα  κανάλια  1  έως  16  είναι  διαθέσιμα  από  προεπιλογή.  Τα  κανάλια  17  έως  32  πρέπει  να
ενεργοποιηθούν  από  τον  χρήστη  πριν  να  μπορούν  να  επιλεγούν.  Τα  κανάλια  17  έως  32  θα  πρέπει
να  χρησιμοποιούνται  μόνο  σε  χώρες  όπου  αυτές  οι  συχνότητες  επιτρέπονται  από  τις  κυβερνητικές
αρχές.

Για  να  ενεργοποιήσετε  τα  κανάλια  17  έως  32,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Κρατήστε  πατημένο  το  πλήκτρο  <PTT>  &  <FK1>  και  ενεργοποιήστε  τον  πομποδέκτη.  Αφήστε  και  τα

δύο  πλήκτρα  μετά  από  3  δευτερόλεπτα. Tώρα  είναι  ενεργοποιημένα  και τα  32  κανάλια.

Για  να  απενεργοποιήσετε  τα  κανάλια  17  έως  32,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πατήστε  παρατεταμένα  τα  πλήκτρα  <FK1>  &  <FK2>  και  ενεργοποιήστε  τον  πομποδέκτη.  Αφήστε

και  τα  δύο  πλήκτρα  μετά  από  3  δευτερόλεπτα.  Ο  πομποδέκτης  θα  επιστρέψει στις εργοστασιακές
ρυθμίσεις  και  θα  βρίσκεται  σε  λειτουργία 16  καναλιών.

4.2  Squelch
Με  τη  ρύθμιση  του  επιπέδου  squelch  καθορίζετε  την  ένταση  του  εισερχόμενου  σήματος  μέχρι  την  οποία
ο  πομποδέκτης  παραμένει  σιωπηλός.  Αυτό  σημαίνει  ότι  όσο  υψηλότερη  είναι το επίπεδο του squelch,  τόσο
ισχυρότερο  πρέπει  να  είναι  το  εισερχόμενο  σήμα  για  να  ακούγεται.  Μπορείτε  να  ρυθμίσετε  το  επίπεδο
μεταξύ  "0"  και  "9",  με  το  "5"  να  είναι  η  προεπιλεγμένη  ρύθμιση.  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,
προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  δύο φορές  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση  θα  αναβοσβήνει

στην  οθόνη.
• Η  επιθυμητή  τιμή  (0  -  9)  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  των  πλήκτρων  <FK1>  ή  <FK2>.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεται  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει

στη  λειτουργία λήψης.

4.3  Ρυθμίσεις τόνου  QT  και  κώδικα  DQT
Τα  QT  και  DQT  είναι  λειτουργίες  που  απορρίπτουν  ανεπιθύμητα  σήματα  στο  κανάλι  σας.  Θα
ακούσετε  μια  κλήση  μόνο  ε  ά  ν  λάβετε  ένα  σήμα  που  περιέχει  έναν  κατάλληλο  τόνο  QT  ή  κωδικό
DQT.  Εάν  ληφθεί  κλήση  με  διαφορετικό  τόνο  ή  κωδικό,  η  λειτουργία  squelch  παραμένει  ενεργή  και
δεν  θα  ακούσετε  αυτή  την  κλήση.  Ο  σταθμός  λήψης  πρέπει  επίσης  να  διαθέτει  κατάλληλο  τόνο  ή
κωδικό  για  να  ακούσει  την  κλήση  σας  όταν  εκπέμπετε  με  QT  ή  DQT.
Λάβετε  υπόψη  ότι  οι  τρίτοι  μπορούν  να  ακούσουν  τις  κλήσεις  σας,  εάν  ρυθμίσουν  τον  πομποδέκτη
τους  στον  ίδιο  τόνο  ή  κωδικό.  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1> τρείς φορές,  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση

θα  αναβοσβήνει  στην  οθόνη.
• Ο  επιθυμητός  κωδικός  QT  ή  DQT  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  των  πλήκτρων  <FK1>

  ή  <FK2>.
• Με το πάτημα του  πλήκτρου <PTT>  γίνεται έξοδος από το μενού ρυθμίσεων και ο

πομποδέκτης επιστρέφει στη λειτουργία λήψης.
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Οι  προεπιλεγμένες  ρυθμίσεις  QT / DQT της  KENWOOD  για  κάθε  κανάλι  φαίνονται  στον
παρακάτω  πίνακα.

Ch.  Συχνότητα  (MHz)  QT/DQT  Ch.  Συχνότητα  (MHz)  QT/DQT

1  446.00625  10 / 94,8 Hz  17*  446.10625  10 / 94,8 Hz

2  446.09375  08 / 88,5 Hz  18*  446.19375  08 / 88,5 Hz

3  446.03125  13 / 103,5 Hz  19*  446.13125  13 / 103,5 Hz

4  446.06875  05 / 79,7 Hz  20*  446.16875  05 / 79,7 Hz

5  446.04375  17 / 118,8 Hz  21*  446.14375  17 / 118,8 Hz

6  446.01875  18 / 123,0 Hz  22*  446.11875  18 / 123,0 Hz

7  446.08125  19 / 127,3 Hz  23*  446.18125  19 / 127,3 Hz

8  446.05625  07 / 85,4 Hz  24*  446.15625  07 / 85,4 Hz

9  446.00625  14 / 107,2 Hz  25*  446.10625  14 / 107,2 Hz

10  446.09375  15 / 110,9 Hz  26*  446.19375  15 / 110,9 Hz

11  446.03125  16 / 114,8 Hz  27*  446.13125  16 / 114,8 Hz

12  446.06875  06 / 82,5 Hz  28*  446.16875  06 / 82,5 Hz

13  446.04375  27 / D132N  29*  446.14375  27 / D132N

14  446.01875  28 / D155N  30*  446.11875  28 / D155N

15  446.05625  29 / D134N  31*  446.15625  29 / D134N

16  446.08125  30 / D243N  32*  446.18125  30 / D243N

*Τα  κανάλια  1  έως  16  είναι  διαθέσιμα  από  προεπιλογή.  Τα  κανάλια  17  έως  32  πρέπει  να
ενεργοποιηθούν  από  τον  χρήστη  πριν  να μπορούν  να  επιλεγούν.  Τα  κανάλια  17  έως  32  θα  πρέπει
να  χρησιμοποιούνται  μόνο  σε  χώρες  όπου  αυτές  οι  συχνότητες  επιτρέπονται  από  τις  κυβερνητικές
αρχές.

4.4  Λειτουργία  VOX
Στη  λειτουργία  VOX,  ο  πομποδέκτης  στέλνει  ένα  σήμα  όταν  ενεργοποιείται  από  τη  φωνή  σας  ή
άλλους  θορύβους  στο  περιβάλλον  σας.  Η  ευαισθησία  μπορεί  να  ρυθμιστεί  σε  3  επίπεδα  (1/2/3),  με
το  επίπεδο  3  να  είναι  το  πιο  ευαίσθητο  επίπεδο.  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  τέσσερις φορές,  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση

θα  αναβοσβήνει  στην  οθόνη.
• Η  επιθυμητή  τιμή  (V.OF - V. 3)  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  των  πλήκτρων  <FK1>  ή

<FK2>.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεται  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει

στη λειτουργία λήψης.
Σημείωση:  Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  τερματίζεται  η  λειτουργία  VOX.  Δεν  συνιστάται  η
χρήση  αυτής  της  λειτουργίας  σε  θορυβώδεις χώρους.
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• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  έξι φορές,  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση  θα  αναβοσβήνει
στην  οθόνη.
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4.5  Τόνος  κλήσης
Οι  τόνοι  κλήσης  βοηθούν  στην  αναγνώριση  του  εαυτού  σας  στους  άλλους  συμμετέχοντες  και
τους  ενημερώνουν  για  την  κλήση  σας.  Είναι διαθέσιμοι 20  διαφορετικά  τόνοι κλήσης (CA01-CA20).
Εάν  κάθε  συμμετέχων  χρησιμοποιεί  διαφορετικό  τόνο,  αναγνωρίζεται  εύκολα  ποιός καλεί.  Ο
ήχος  κλήσης  ενεργοποιείται  πατώντας  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <PTT>  και,  στη  συνέχεια,
πατώντας  επιπλέον  για  λίγο  το  πλήκτρο  <FK1>.  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,προχωρήστε  ως
εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  πέντε φορές,  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση  θα  αναβοσβήνει

στην  οθόνη.
• Η  επιθυμητή  τιμή  (CA01  -  CA20)  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  του  πλήκτρου  <FK1>  ή

Πλήκτρα <FK2>.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεστε  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης

επιστρέφει  στη  λειτουργία λήψης.

4.6  Ήχος πλήκτρων
Εάν  ο  ήχος  πλήκτρων  είναι  ενεργοποιημένος,  ο  πομποδέκτης  εκπέμπει έναν σύντομο ήχο  όταν
πιέζονται  τα  πλήκτρα.  Μπορείτε να  να  ενεργοποιήσετε  ή  να  απενεργοποιήσετε  τον  ήχο  πλήκτρων  (KTOF /
KTOn).  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,προχωρήστε  ως  εξής:

• Η  επιθυμητή  τιμή  (KTOF / KTOn)  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  του  πλήκτρου  <FK1>  ή
Πλήκτρα <FK2>.

• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεστε  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει
στη  λειτουργία λήψης.

4.7  Roger Beep
Το  Roger Beep  είναι  ένα  ηχητικό  σήμα  που  παράγεται  από  τον  πομποδέκτη  και  μεταδίδεται  αυτόματα  στο
τέλος  κάθε  μετάδοσης.  Αυτό  σηματοδοτεί  στον  συνομιλητή  ότι  έχετε  τερματίσει  την  κλήση  σας.  Μπορείτε  να
ενεργοποιήσετε  ή  να  απενεργοποιήσετε  το  Roger Beep (RBOF / RBOn).  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,
προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  επτά φορές,  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση  θα  αναβοσβήνει

στην  οθόνη.
• Η  επιθυμητή  τιμή  (RBOF / RBOn)  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  του  πλήκτρου  <FK1>  ή του

πλήκτρου <FK2>.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεστε  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει

στη  λειτουργία λήψης.

4.8  Feedback Tone
To  Feedback Tone  είναι  ένας  ήχος  που  παράγεται  από  τον  πομποδέκτη  ο  οποίος  εκπέμπει έναν τόνο κλήσης
(βλέπε  σημείο  4.5)  και δείχνει ότι ο συνομιλητής ακούει τον τόνο αυτό.  Μπορείτε  να  ενεργοποιήσετε  ή  να
απενεργοποιήσετε  το  Feedback Tone  (FTOn / FTOF).  Για  να  αλλάξετε  τις  ρυθμίσεις,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  οκτώ φορές,  και  η  τρέχουσα  ρύθμιση  θα  αναβοσβήνει

στην  οθόνη.
• Η  επιθυμητή  τιμή  (FTOn / FTOF)  μπορεί  να  ρυθμιστεί  με  σύντομο  πάτημα  των  πλήκτρων  <FK1>  ή  <FK2>.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεστε  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει

στη  λειτουργία λήψης.



   
             

  
             

Η μπαταρία είναι πλήρως 
φορτισμένη

Μπαταρία 2/3 φορτισμένη

Μπαταρία 1/3 φορτισμένη

Μπαταρία άδεια
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4.9  Επίπεδο  φόρτισης  μπαταρίας
Το  επίπεδο  φόρτισης  της  μπαταρίας  εμφανιζεται  σε μπάρες.  Επιπλέον,  ένας  ήχος  σήματος
ακούγεται  όταν  η στάθμη  της  μπαταρίας  είναι  χαμηλή  και  η  ένδειξη  φόρτισης  αναβοσβήνει  με  
κόκκινο χρώμα.

Για  να  εμφανίσετε  το  επίπεδο  φόρτισης  της  μπαταρίας,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πιέστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK1>  εννία φορές,  και  στην  οθόνη εμφανίζεται  το  τρέχον

επίπεδο  φόρτισης.
• Με  το  πάτημα  του  πλήκτρου  <PTT>  εξέρχεστε  από  το  μενού  ρυθμίσεων  και  ο  πομποδέκτης  επιστρέφει

στη  λειτουργία λήψης.

4.10  Λειτουργία  Monitor
Η  λειτουργία Monitor  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  για  τη  λήψη  ασθενέστερων  σημάτων  στο  τρέχον
κανάλι.  Μπορείτε  να  ενεργοποιήσετε  την  παρακολούθηση  ως  εξής:
• Με  σύντομο  πάτημα  του  πλήκτρου  <FK2>  η  λειτουργία  μπορεί  να  ενεργοποιηθεί  και  να

απενεργοποιηθεί.

Σημείωση:  Η  λειτουργία  παρακολούθησης  λειτουργεί  ανεξάρτητα  από  τον  καθορισμένο  κωδικό QT/DQT.

4.11  Αναζήτηση καναλιών (Scan)
Με  την  λειτουργία San  μπορείτε  να  αναζητήσετε  ενεργά  κανάλια.  Εάν  βρεθεί  ένα  κάποιο κανάλι,  η
αναζήτηση  σταματά  και  ακούγεται η επικοινωνία.  Εάν  η  μετάδοση  τερματιστεί  στο  κανάλι  που  βρέθηκε,
η  αναζήτηση  καναλιού  συνεχίζεται  αυτόματα.

  Για  να  ξεκινήσετε  την  αναζήτηση  καναλιών,  προχωρήστε  ως  εξής:
• Πατήστε  παρατεταμένα  το  πλήκτρο  <FK2>,  η  αναζήτηση  από  το  κανάλι  1  έως  το  κανάλι  16

(ή  τα  κανάλια  1  έως  32,  ανάλογα  με  τη  ρύθμιση)  θα  ξεκινήσει.
• Εάν  πατήσετε  στιγμιαία τα  πλήκτρα  <FK1>  ή  <FK2>  κατά  τη  διάρκεια  της  αναζήτησης,  η  φορά  της

αναζήτησης  αντιστρέφεται.

Σημείωση:  Εάν  πατήσετε  το  πλήκτρο  <PTT>  ενώ  ακούτε  ένα  κανάλι  που  έχει  βρεθεί,  ο  πομποδέκτης  θα
επιστρέψει  στη  λειτουργία  αναμονής  στο  τρέχον  κανάλι.

4.12  Λειτουργία  εξοικονόμησης  ενέργειας
Εάν  ο  πομποδέκτης  δεν  χρησιμοποιηθεί  για  περισσότερο  από  10  δευτερόλεπτα,  μεταβαίνει
αυτόματα  σε  λειτουργία  εξοικονόμησης  ενέργειας.  Αυτό  δεν  έχει  καμία  επίδραση  στη  λήψη  των
μεταδόσεων  και  η  κανονική  λειτουργία  επανενεργοποιείται  αυτόματα  μόλις  εντοπιστεί  σήμα.
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5. Αντιμετώπιση προβλημάτων

Σημειώσεις για την αντιμετώπιση προβλημάτων

Πρόβλημα Λύση

Ο πομποδέκτης δεν ενεργοποιείται.

    
    

  
      

   
 

      
   

• Η διάρκεια ζωής της μπαταρίας έχει 
εξαντληθεί. Αντικαταστήστε την μπαταρία 
με μια καινούργια.

Δεν μπορείτε να ακούσετε ή να μιλήσετε στα 
άλλα μέλη της ομάδας.

• Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε το ίδιο 
κανάλι και τις ίδιες ρυθμίσεις QT/DQT με τα 
άλλα μέλη της ομάδας.
• Τα άλλα μέλη της ομάδας είναι πολύ 
μακριά. Βεβαιωθείτε ότι βρίσκεστε εντός της 
εμβέλειας των άλλων πομποδεκτών.

     
 

     

• Αλλάξτε τις ρυθμίσεις QT/DQT. 
Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέλη της ομάδας 
αλλάζουν τις ρυθμίσεις στους πομποδέκτες 
τους ώστε να ταιριάζουν με τις νέες 
ρυθμίσεις QT/ DQT.

          

       

             
              
            
           

       
             

             
      

•  Η  μπαταρία  έχει  αποφορτιστεί.
Φορτίστε  την  μπαταρία  ή
αντικαταστήστε  την.
•  Η  μπαταρία  δεν  έχει  τοποθετηθεί  σωστά.
Αφαιρέστε και  επανατοποθετήστε
την  μπαταρία.

Η απόδοση  της  μπαταρίας  επιδεινώνεται.

Άλλοι  πομποδέκτες  (εκτός  από την ομάδα
μέλη)  μπορούν  να  ακουστούν  στο  κανάλι.

Σημείωση:  Εάν  το  πρόβλημα  σας δεν λυθεί,  επικοινωνήστε  με  το  σέρβις της  KENWOOD.

6.  Απόρριψη

Απόρριψη  χρησιμοποιημένου  ηλεκτρικού  και  ηλεκτρονικού  εξοπλισμού  και  μπαταριών.

Το  σύμβολο  του  διαγραμμένου  κάδου  στο  προϊόν  ή  στη  συσκευασία  του  υποδεικνύει  ότι  το  προϊόν
αυτό  δεν  πρέπει  να  αντιμετωπίζεται  ως  απλά  οικιακά  απορρίμματα,  αλλά  πρέπει  να  επιστρέφεται  σε
σημείο  περισυλλογής  για  την  ανακύκλωση  ηλεκτρικού  και  ηλεκτρονικού  εξοπλισμού  και  μπαταριών.
Βοηθώντας  στην  ορθή  απόρριψη  αυτού  του  προϊόντος,  προστατεύετε  το  περιβάλλον  και  την  υγεία
των  συνανθρώπων  σας.  Ακατάλληλη  ή  λανθασμένη  απόρριψη  θέτει  σε  κίνδυνο  το  περιβάλλον  και  την
υγεία.  Για  περισσότερες  πληροφορίες  σχετικά  με  την  ανακύκλωση  αυτού  του  προϊόντος,
επικοινωνήστε  με  την  τοπική  σας  αρχή  ή  την  υπηρεσία  διάθεσης  δημοτικών  απορριμμάτων.
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7. Τεχνικές προδιαγραφές UBZ-LJ9E

 446,0 - 446,2 MHz (PMR446)

32

QT 38 + DQT 83

 ≤ 500mW ERP

Έως 6 km*

 -20°C έως +55°C

 3.7 V

 IP32

  Max. 18 ώρες* / περίπου 3 ώρες.

 52 x 157 x 28 mm

     138 g

         

Μπαταρία Li-ion

Τύπος KNB-86L

Τάση 3.7 V

Χωρητικότητα 1150 mAh

Ενεργειακό περιεχόμενο 4.25 Wh

Αριθμός ΟΗΕ UN3481 Μπαταρίες ιόντων λιθίου που 
περιέχονται σε/συσκευάζονται με εξοπλισμό

 

  SHENZHEN MERRYKING ELECTROINCS CO., LTD.
801, Bldg B, No. 1, Tianyang 2nd Road, Oriental 
Community, Songgang Street, Bao'an District, 
Shenzhen 518105, Guangdong, CHINA"

Αναγνωριστικό μάρκας και μοντέλου 
τροφοδοτικού

MKC-0502000VEUT / MKC-0502000VUKT

 Τάση εναλλασσόμενου ρεύματος 100 - 240 V

 50 / 60 Hz

 Τάση συνεχούς ρεύματος 5,0 V / 2,0 A / 10,0 W.

  81.1 %

   0.07 W

  

Εύρος συχνοτήτων

Κανάλια

Υπότονοι

Ισχύς ραδιοσυχνοτήτων

Εμβέλεια

Θερμοκρασία λειτουργίας

Τάση λειτουργίας

Κατηγορία προστασίας

Αυτονομία  /  χρόνος φόρτισης

Διαστάσεις  (Π  x  Υ  x  Β)

Βάρος  με  μπαταρία  και  κλιπ ζώνης

* Μπορεί  να  διαφέρει  ανάλογα  με  τον χώρο και τις  συνθήκες.

Παροχή  ρεύματος

Κατασκευαστής  τροφοδοτικού

Τάση εισόδου

Συχνότητα εισόδου  AC 

Τάση/ρεύμα/ισχύης εξόδου

Μέση απόδοση

 Κατανάλωση χωρίς  φορτίο

Τεχνικές τροποποιήσεις διατηρούνται.
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8. Εγγύηση
Αγαπητέ  πελάτη,
Σας  ευχαριστούμε  για  την  αγορά  αυτού  του  προϊόντος
KENWOOD.  Εάν  αυτό  το  προϊόν  διαπιστωθεί  ότι  παρουσιάζει
ελαττώματα  στα  υλικά  ή  στην  κατασκευή  υπό  κανονική  χρήση,
θα  το  επισκευάσουμε  ή  θα  το  αντικαταστήσουμε  δωρεάν
σύμφωνα  μ  ε  τους  ισχύοντες  όρους  εγγύησης.

Η  εγγύηση  δεν  καλύπτει  αναλώσιμα  ή  εξαρτήματα  που
υπόκεινται  σε  φθορά,  όπως  οι  επαναφορτιζόμενες  μπαταρίες,  οι
οποίες  πρέπει  να  αντικαθίστανται  στο  πλαίσιο  της  κανονικής
συντήρησης.

Διεύθυνση  επικοινωνίας  Ελλάδας:

Κόμπρα Σέντερ Ε.Π.Ε

25ης Μαρτίου  13 &  Τεώ,17778,Ταύρος,Αττικής
Τηλέφωνο:2104829801 Fax:+302104826528
Email:cobra@cobra-center.gr www.cobra-center.gr

Διεύθυνση  επικοινωνίας  ΕΕ:
JVCKENWOOD Europe B.V.
Amsterdamseweg 37, 1422 AC - Uithoorn,  ΟΛΛΑΝΔΙΑ  Τηλ. 0297-
519 900, www.kenwood.nl
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9. Τιμές SAR για τον πομποδέκτη UBZ-LJ9E

Μοντέλο Πρόσωπο SAR Κορμός SAR

UBZ-LJ9E 0,4 W/kg 0,45 W/kg

      

        

      
          

          

      
            

         

           
       

             
     

          
             

         

             

ΌΡΙΑ  ΈΚΘΕΣΗΣ  ΣΕ  ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΌΤΗΤΕΣ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΠΟΜΠΟΔΈΚΤΗ  UBZ-LJ9E
ΠΡΟΣΟΧΗ:

Πριν χρησιμοποιήσετε αυτόν τον πομποδέκτη PMR446, διαβάστε αυτόν τον απλό οδηγό.

Αυτός ο πομποδέκτης PMR446 χρησιμοποιεί ηλεκτρομαγνητική ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων (RF) για
να επιτρέψει την επικοινωνίας  μεταξύ  δύο  ή  περισσότερων  χρηστών  σε  απόσταση.
Χρησιμοποιεί ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων (RF) ή ραδιοκύματα για την αποστολή και τη λήψη
κλήσεων.

Ο  πομποδέκτης  KENWOOD UBZ-LJ9E  έχει  σχεδιαστεί,  κατασκευαστεί  και  δοκιμαστεί  ώστε
να  πληροί  τα  όρια  έκθεσης  σε  RF  της  Σύστασης  1999/519/ΕΚ  του  Συμβουλίου  και  τα  όρια
έκθεσης  παρέχουν  τα  συνιστώμενα  επίπεδα  έκθεσης  για  το  ευρύ  κοινό.

Για  να  διατηρήσετε  την  έκθεση  σε  RF  εντός  αποδεκτών  ορίων,  μην  εκπέμπετε  για
περισσότερο  από  το  50%  του  συνολικού  χρόνου  χρήσης  του  πομποδέκτη.
Η  μετάδοση  πάνω  από  το  50%  του  συνολικού  χρόνου  χρήσης  μπορεί  να  υπερβεί  τα  όρια
σύμφωνα  με  τις  απαιτήσεις  έκθεσης  σε  RF  της  FCC.

Για  να  διασφαλίσετε  τη  συμμόρφωση,  κρατήστε  τον  πομποδέκτη  σε  κατακόρυφη  θέση
μπροστά  από  το  πρόσωπό  σας,  με  το  μικρόφωνο  και  τα  άλλα  μέρη  του  πομποδέκτη,
συμπεριλαμβανομένης  της  κεραίας,  τουλάχιστον  2,5 cm  μακριά  από  τη  μύτη  ή  τα  χείλη.

Η μεγαλύτερη απόσταση μεταξύ του προσώπου σας και της κεραίας μειώνει την έκθεση σε RF.
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